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Estado de Alagoas
Câmara Municipal de Marechal Deodoro

Ata da 24ª Sessão Ordinária do 3º Ano Legislativo da 19ª Legislatura em 30 de agosto de 2023. Aos trinta dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, no plenário da Câmara Municipal, foi realizada a vigésima quarta Sessão Ordinária do terceiro Ano Legislativo da décima nona Legislatura, sob a presidência do vereador Yuri Cortez de Menezes, secretariado pelo vereador Ednaldo Santos da Rocha. Além dos membros da Mesa Diretora, fizeram-se presentes os seguintes vereadores: Augusto Jorge Granjeiro Costa Carnaúba, Gilberto Medeiros da Silva, Jorge Affonso Barros de Mello, José Genildo da Silva, José Wallyson Robert Souza Santos, Ledice Tenório Cavalcante, Marcelo Caldas Nunes, Nilson do Nascimento Santos, Ricardo Francisco Brito da Silva e Víctor Kummer Rocha, registrando-se a ausência dos vereadores Ezechias José do Nascimento, José Wagner Costa da Silva e Paulo Roberto de Souza Rodrigues. Havendo quorum regimental, o presidente declarou aberta a Sessão e autorizou a leitura de um trecho bíblico. Ato contínuo, autorizou a leitura da ata da Sessão anterior, tendo o vereador Nilson Cabeção solicitado a dispensa da referida leitura e o pedido, sendo colocado em votação, foi aprovado por oito favoráveis e três contrários. Em seguida, passou à leitura do Expediente, a qual constou do seguinte: Mensagem nº 39/2023 enviando o Projeto de Lei nº 39/2023, que “Altera a Lei Municipal nº 1.390/21, de 29 de julho de 2021 e adota outras providências”; Mensagem nº 40/2023 enviando o Projeto de Lei nº 40/2023, que “Dispõe sobre a regulamentação da alíquota da contribuição patronal (custo normal e suplementar) devidas ao FAPEN e adota outras providências”; Mensagem nº 41/2023 enviando o Projeto de Lei nº 41/2023, que “Institui os Programas CNH Social e de Qualificação para Operação de Máquinas Pesadas, destinados às pessoas de baixa renda no Município de Marechal Deodoro e adota outras providências”; Projeto de Lei nº 37/2023, de autoria da vereadora Ledice Cavalcante, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação das leis que tratam sobre a prevenção e o combate à violência contra as mulheres no município de Marechal Deodoro”; Projeto de Lei nº 40/2023, de autoria do vereador Marcelo Moringa, que “Dispõe sobre autorizar o Executivo Municipal a instituir o programa de incentivo à utilização da musicoterapia como tratamento terapêutico complementar de pessoas com deficiência, síndromes ou transtorno do espectro autista”; Projeto de Lei nº 41/2023, de autoria do vereador Marcelo Moringa, que “Dispõe sobre instituir o programa Parada Segura, estabelecendo normas para o desembarque de pessoas de sexo feminino e menores de idade, em período noturno, no transporte coletivo urbano, no município de Marechal Deodoro”; Indicações nºs 409 e 410/2023, de autoria do vereador Víctor do Depósito: 409/2023, revitalização da orla lagunar do Município; e 410/2023, revitalização da Praça da Juventude, Poeira; Indicações nºs 436 e 437/2023, de autoria da vereadora Ledice Cavalcante: 436/2023, reforço na coleta do lixo no povoado Broma e em toda cidade, bem como a divulgação de cronograma de recolhimento; e 437/2023, revisão de iluminação pública nos postes existentes em toda estrada de acesso ao povoado Riacho Velho; Indicação nº 444/2023, de autoria do vereador Betinho da Barra Nova, drenagem e pavimentação da Rua Áureo Ramos, Barra Nova; Indicações nºs 458 e 459/2023, de autoria do vereador Yuri Cortez: 458/2023, compra de um castramóvel para o Município; e 459/2023, construção de uma unidade básica de saúde na Massagueira de Baixo; Indicações nºs 460 e 461/2023, de autoria do vereador Nilson Cabeção: 460/2023, pavimentação do Loteamento Brisas do Francês, nos Cabreiras; e 461/2023, pavimentação do Loteamento Planície do Francês, nas Pedras; Indicações nºs 462 e 466/2023, de autoria do vereador Marcelo Moringa: 462/2023, implantação do projeto social (Alegria de Graça na Praça), no Município; 463/2023, parceria com o Corpo de Bombeiros Militar de Alagoas visando a realização de estudos para instalação de placas de identificação dos locais adequados para banho em toda extensão da Lagoa Manguaba, na Barra Nova; 464/2023, manutenção da estrutura do abrigo de ônibus localizado na AL 215, em frente à Arena Francês Beach Tennis, no Francês; 465/2023, revitalização da Praça João de Carvalho Pedrosa Filho e que sejam instalados novos bancos e proceda com as podas de árvores na praça, localizada na Rua Padre Silvestre, na Barra Nova; e 466/2023, instalação de faixa de pedestres com elevação, de acordo com as normas do CONTRAN, em frente à Vila do Esporte, na Rua João Argemiro Rosa, Barra Nova. Não mais havendo matéria inscrita no Expediente, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma a vereadora Ledice Cavalcante que, após saudar os presentes, pediu para retirar-se, alegando compromissos particulares e antecipou votos favoráveis às indicações e projeto do vereador Betinho. Com a palavra, o vereador Ricardo do Braz saudou a todos, parabenizou o vereador Nilson e família pela cavalgada e falou das ruas esburacadas, pedindo ajuda da Secretaria Municipal de Infraestrutura. Usando a palavra, o vereador Nilson Cabeção saudou os presentes, falou da alegria dos aniversariantes do programa Alimenta Marechal e atentou para as ações do prefeito, agradecendo o desempenho do mesmo e destacou a Cavalgada da Família Cabeção, agradecendo a presença de todos. Fazendo uso da palavra, o vereador Jorge Mello saudou a todos e disse se posicionar em relação aos ritos da Câmara, afirmando cobrar a feitura dos trabalhos. Falou dos recursos do prefeito, fez uma série de denúncias e enfatizou a licitação do fornecimento de sinal de internet, dizendo serem 200 mil para Marechal Deodoro e informando que fará representação junto MPE. Com a palavra, o vereador Ednaldo Rocha saudou a todos, parabenizou o vereador Nilson Cabeção pela Cavalgada da Família, destacou a arrecadação de alimentos e parabenizou a todos pela dedicação ao esporte. Usando a palavra, o vereador Augusto Granjeiro saudou a todos, falou que irá inaugurar um instituto com assistência médica e pedagógica, dizendo que cem por cento de recursos próprios. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, passou à Ordem do Dia, na qual foram apreciadas as seguintes matérias: Projetos de Lei nºs 39, 40 e 41/2023, oriundos do Poder Executivo, lidos no Expediente, sendo colocados em discussão, aprovados como objetos de deliberação e encaminhados às comissões competentes; Projetos de Lei nºs 37, 40 e 41/2023, oriundos do Poder Legislativos, sendo colocados em discussão, aprovados como objeto de deliberação e encaminhados às comissões competentes; Indicações lidas no Expediente e, colocadas em votação, foram aprovadas por unanimidade; parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 10/2023, de autoria do vereador Betinho da Barra Nova, que “Proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no município de Marechal Deodoro e dá outras providências”, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 10/2023, de autoria do vereador Betinho da Barra Nova, que “Proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no município de Marechal Deodoro e dá outras providências”, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não mais havendo matéria na Ordem do Dia, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Betinho da Barra Nova agradecendo e expondo as razões do Projeto de Lei nº 10, de sua autoria, atentando para a questão dos fogos de estampido. Com a palavra, o vereador Ricardo do Braz referiu-se ao projeto da CNH, parabenizando o prefeito pela iniciativa. Pedindo um aparte, o vereador Ednaldo Rocha parabenizou o vereador Betinho pela edição do Projeto de Lei nº 10, citando os animais e os autistas. Retomando a palavra, o vereador Ricardo do Braz parabenizou o vereador Betinho pelo Projeto de Lei nº 10 e falou das críticas recebidas, dizendo que cada um deva agir conforme sua consciência. Usando a palavra, o vereador Pastor Genildo parabenizou o vereador Betinho pelo Projeto nº 10 e o prefeito pelo projeto da CNH Social. Fazendo uso da palavra, o vereador Nilson Cabeção parabenizou o prefeito pelo Projeto de Lei da CNH Social e parabenizou a filha do vereador Kia Deodorense pela luta e cura. Com a palavra, o presidente Yuri Cortez falou dos aniversariantes do programa Alimenta Marechal, atentando para a importância do mesmo para as famílias, dizendo ter tido muita alegria em participar e ver a gratidão das pessoas e falou dos projetos da CNH Social e da farda dos guardas municipais, afirmando ser de grande importância para os envolvidos. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o presidente convocou os vereadores para a próxima e encerrou a Sessão, do que, para constar, eu, Anete de Lima e Silva, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos competentes. Marechal Deodoro/AL, 30 de agosto de 2023. 
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